
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE AND ENGINE SUPPORT" BRP FOREST
FOX EL
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE AND ENGINE SUPPORT" BRP FOREST
FOX EL
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 5145673 Срок поставки от 25 дней THROTTLE CABLE 1

2 31038 Срок поставки от 25 дней CIRCLIP 5 DIN 6799(1=10PCS 1

3 512059144 Срок поставки от 19 дней Heated handle 1

4 572100900 Срок поставки от 25 дней LOGEMENT ACC. *HOUSING-
THROTTLE 1

5 414438700 Срок поставки от 25 дней PIN-LEVER 1

6 414439000 Срок поставки от 25 дней CIRCLIP 1

7 515175410 Срок поставки от 19 дней Switch kill 1

8 572100901 Срок поставки от 25 дней COUV.INTERRUPT.*COVER-SWITCH 1

9 42603 Срок поставки от 19 дней Male terminal 1

10 605350127 Срок поставки от 25 дней PLAQUE D APPUI *SUPPORT PLATE 1

11 512059710 Срок поставки от 25 дней BUTEE *STOPPER 1

12 20028 Срок поставки от 19 дней Washer 1

13 512058800 Срок поставки от 25 дней VIS D ARRET *SCREW-STOPPER 1

14 33218 Срок поставки от 19 дней Jam nut M12 1

15 40327 Срок поставки от 35 дней Self tapping screw M6 1

16 5246291 Срок поставки от 19 дней Engine mount plate 1

17 5441582 Срок поставки от 19 дней Sleeve 4

18 572084400 Срок поставки от 25 дней POIGNEE DEMAR. *GRIP-STARTER 1

19 20047 Срок поставки от 25 дней SHIM B10 DIN127 -ST
ZNE(1=10PCS 4

20 20105 Срок поставки от 19 дней Washer, hardened 4

21 33004 Срок поставки от 35 дней Гайка 4

22 5344446 Срок поставки от 25 дней PLAQUE BUTEE SO*PLATE-
STOP.WELD 1

23 40035 Срок поставки от 35 дней Screw M8x16 1

24 293800060 Срок поставки от 25 дней LOCTITE 243 *LOCTITE-243 1

25 524046 Срок поставки от 19 дней Choke cable 1

26 414977200 Срок поставки от 19 дней Plastic nut 1

27 570127700 Срок поставки от 19 дней Rubber mount 4

28 512056700 Срок поставки от 25 дней RONDELLE-FREIN *WASHER-LOCK 4

29 33012 Срок поставки от 35 дней Elastic nut M10 4

30 546221 Срок поставки от 19 дней Shim 2

31 31035 Срок поставки от 19 дней Circlip 1


